

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Adéla Fialová
Studijní obor: Speciální pedagogika - vychovatelství
Vedoucí bakalářské práce: Mgr. Jolana Bucková
Katedra: Psychologie a spec. pedagogiky
Název bakalářské práce: Výchovné postoje pěstounů

Volba tématu: Mimořádně aktuální

Cíl práce a jeho naplnění: Vhodně zvolený cíl, který byl částečně naplněn

Struktura práce: Logická

Práce s literaturou: Dobrá, běžně dostupné prameny

Vybavení práce (data, tabulky, grafy, přílohy):
Dobré, funkční

Přínosy bakalářské práce: Vlastní názor argumentačně podpořený

Uplatnění bakalářské práce v praxi a ve výuce:
Práci lze omezeně uplatnit v praxi

Formální stránka: Dobrá

Jazyková stránka: 1. Stylistika slabá
2. Gramatika dobrá

Zásadní připomínky k bakalářské práci: nemám

Další hodnocení:

Kladně hodnotím vybrané cíle práce a z nich odvozené výzkumné otázky.

Za ne zcela optimální považuji výběr a způsob zpracování teoretických témat, která s výzkumnou částí souvisí často jen volně. Za největší slabinu práce považuji výběr konkrétních citací z literatury a způsob jejich užití. Autorka jen minimálně využívá prostor pro formulování vlastních názorů nebo zaujetí kritického stanoviska vůči citovanému. V práci s textem se projevuje málo rozvinutá schopnost vybírat z odborného textu relevantní informace, samostatně je vyhodnotit a použít pro vlastní argumentaci. Podobně obtížné je také vyhodnocení zjištěného ve výzkumné části práce, schopnost vytvářet kategorie a zobecňovat odpovědi získané od respondentů. Bohužel se tu zjevně odráží nedostatečná příprava v rámci předchozího studia. V mnoha ohledech se tak bakalářská práce stává první příležitostí pro kritické a samostatné myšlení.

V praktické části práce oceňuji snahy autorky kontaktovat co nevíce rodičů-pěstounů a zdařilé vedení rozhovorů. Autorka prokázala velkou houževnatost při vedení rozhovorů a jejich vyhodnocení. Sympatická je také autorčina ochota učit se a její otevřenost vůči kritickým připomínkám při vedení práce.

Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě: ano

Navrhovaná klasifikace: 3. dobře

Otázky k ústní obhajobě práce:

Přinesla pro Vás práce některá překvapivá zjištění?

Považujete za přijatelný postoj pěstounů k fyzickým trestům?

Hodnotíte zjištěné postoje pěstounů celkově jako vhodné pro výchovu dětí v pěstounské péči?

Datum: 31.5.2013

Podpis vedoucího bakalářské práce

Bučka